

中国人大量转移资产 富豪和精英大逃亡

新唐人



中国经济和政治环境持续恶化。近年来，越来越多的中国人移民海外，包括富豪、各阶层精英及普通人，甚至中共红二代也赶快转移资产，都想往外跑。

中国人中国资产全球大逃亡

在中共政治高压之下、中国经济疲软、青年失业率高等诸多因素，越来越多的人逃离中国，分别移民到美国、墨西哥、泰国、日本、新加坡、澳洲、加拿大等国生活。

根据日本官方数据，2023年居住在日本的三百多万外国人中，中国人是数量最多的新移民，达82.2万人。

据美联社去年10月报导，美国正面临经由巴拿马达连隘口这个新管道穿越多国最终抵美的中国人。在美墨边境，美国边境巡逻队2023年1至9月逮捕了22,187名自墨西哥非法至美国的中国人，几乎是去年同期的13倍。

同时，越来越多的中国人，正在透过加密货币、设立空壳公司等方式，将大量资金转移出境。

《华尔街日报》今年10月报导，截至6月底的四个季度中，避开中共监管而移往海外的资产，高达2540亿美元，比近十年逃离中国的资金还多（2015年到2016年间，曾因房地产下滑所造成的一波资本外流潮）。真实金额被指更多。

习近平好大喜功 中国遍地“献忠”

资深撰稿人、独立时评人士蔡慎坤日前在新唐人《菁英论坛》表示，大陆人外逃，既有政治原因，也有经济原因，对精英人士来说，更多的还是政治原因。有些有先见之明的人，早早就通过不同的方式逃出了那片土地。而有一些后知后觉的，等到运动真正燃烧到自己头上，感觉到自己可能很危险，或者是根本活不下去了，才不得不冒险出逃。

蔡慎坤说，这几年，有钱人都在大量地跑，不仅是人跑，主要是资金跑，每一年都是大量的资金通过各种各样的方式大量流出中国。有钱人要跑，没钱的人也都疯一般地逃亡美国或其他国家。

独立电视制片人李军在《菁英论坛》表示，现在有钱人包括红二代都想往外跑。普通老百姓只能走线，美墨边境这两年走线的人是成倍地增长。特别是疫情以后，又一波逃美朝来了。纽约的红二代接受大纪元采访时说，现在红二代想的是怎么赶快转移资产、怎么跑路。

日本资深媒体人矢板明夫11月20日在脸书发文表示，最近在珠海、无锡、湖南常德，都发生了无差别杀人、造成许多伤亡的恶性事件。加上之前深圳、苏州日本人学校遇袭，以及中国“十一”前在上海发生的连续杀伤等，此类报复社会的事件频频发生，被称为“张献忠现象”。

张献忠是明朝末年农民起义军的领袖。他在面临被剿灭的命运时，把比自己弱势的民众当成了杀戮的对象。“张献忠化”现在被用来形容，中国社会为杀人而杀人的暴力事件愈来愈多。

矢板明夫认为，中国面临“张献忠化”的最重要原因，是中共党魁习近平的好大喜功，导致中国社会愈发不公开、不透明、不公平，民众不满的声音没有表达的管道。

他表示，老子说“民不畏死，奈何以死惧之”。当人民生活困苦，生不如死之时，严刑峻法也会失去对社会的约束力。如果中国经济不恢复，恶性报复社会的事件还将不断发生。

法轮功与健康

北京万例法轮功调查报告

法轮功传出后，因其祛病健身的奇效家喻户晓，短短几年时间修炼人数不断增多，在中共迫害法轮功前，大陆有1亿人修炼。

1998年10月，医学界专家调查了北京5个城区部分法轮功学员，调查人数12731例。结果显示：完全康复58.5%；基本好转24.9%；有好转15.7%；祛病总有效率为99.1%。法轮功在祛病健身方面功效显著，是有益于人们身心健康的好功法。

